
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

248 (VIGÉSIMA QUARTA) EXTRAORDINÁRIA - CMC — 08/12/2023

Ata da 24º (vigésima quarta) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Cedro no ano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze
horas e quarenta minutos dodia oito de dezembro de doismilevinte três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador Saulo
Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva. Lida
a convocação pela senhoraSecretária o Presidente pautou o Projeto deLei
número 030/2023 de autoria do Poder Executivo com os Relatórios e

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;
Cultura Educação Saúde e Assistência Social pela admissibilidade e

aprovados por unanimidade dos presentes ficandoo referido Projeto de Lei

aprovadopor unanimidade dos presentes em segunda discussão e votação;
Projeto de Lei número 031/2023 deautoria do Poder executivo com os
Relatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Finanças e

Orçamento; pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos

presentes ficandoo referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos

presentes em segunda discussão e votação; Projeto de Lei número
032/2023 de autoria do Poder Executivo com osRelatórios e Pareceres das
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Cultura Educação
Saúdee Assistência Social; Comissão de Agricultura Recursos Hídricos Obras
Serviços Públicos e OutrasAti
unanimidade dos presentes; ficandooreferido Projeto deLei aprovado por
unanimidade dos presentes em segunda discussãoe votação; Projetode Lei

número 033/2023 de autoria do Poder executivo com os Relatórios e

Pareceres das comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;
Cultura Educação Saúde e Assistência Social; Comissão de Agricultura
Recursos Hídricos Obras Serviços Públicos e Outras Atividades pela
admissibilidade aprovados por unanimidade dos presentes ficando o
referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos presentes em
segunda discussão e votação; Projeto de Lei número 040/2023de autoria
da MesaDiretora do Poder Legislativo com os Relatórios e Pareceres das
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; pela
admissibilidade e aprovadas por unanimidade dos presentes ficando o

referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade dos presentes em
segunda discussão e votação; Projeto de Lei número 041/2023 deautoria

idades pela admissibilidade e aprovados por



do Poder executivo com o Relatório e Parecer da Comissão de Justiça e

Redação; pela admissibilidadee aprovados por unanimidade dospresentes
ficando a referida matéria aprovada por unanimidade dos presentes em
segunda discussão e votação; Projeto de Lei número 042/2023 de autoria
da Mesa Diretora com os Relatórios e Pareceres das Comissões Justiça e
Redação: Finanças e Orçamento pela admissibilidade aprovados por
unanimidade dos presentes ficando a referida matéria aprovada por
unanimidade dospresentes em SEGUNDA discussão e votação; nada mais
havendoo Presidente declarou encerradaa presente Sessão e para constar
eu FRANCISCO EDSONREIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATAque após
lida e aprovada será assinada pelos senhores vereadores.
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